



本周末 北龙湖

# 水上版“速度与激情”要你好看

本周五，“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的比赛，将在郑东新区美丽的龙湖上劲爆开赛。这项对于郑州乃至全国内陆城市观众来说全新的赛事究竟怎么比，精彩看点又有哪些……记者今天——给您揭秘。

“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的比赛，由世界摩托航海联合会(UIM)、国家体育总局水上运动管理中心、郑州市政府、河南省体育局共同主办，郑东新区管委会、郑州市体育局承办，比赛将于本月13日至15日在郑东新区龙湖举行。参加本次世摩赛郑州站的摩托艇共计12艘，参赛外籍运动员和相关工作人员达到了184名，创下了郑州举办国际性赛事以来外籍人士参赛人数之最。本月12日，参赛选手便可以驾驶摩托艇在龙湖上进行热身了。13日世摩赛郑州站的劲爆体验将真正震撼来袭。

## 世摩赛郑州站第一天(13日) 水上版“速度与激情”初体验

13日 13:30-14:00, 12支参赛队的选手将驾驶赛艇沿着赛道练习，熟悉赛道。14:30-16:00, 本次世摩赛郑州站将展开13日的标准试赛，参赛的摩托艇将两两组合进行绕圈赛，完成分别为1.58英里和1.04英里的两个赛道。赛道分别有2个90度和180度转弯以增强赛事对抗性、刺激性；在比赛现场，12支队伍的参赛选手们每一次精彩的加速、绕标技术以及摩托艇发动机的阵阵轰鸣……都将演绎水上版的“速度与激情”，亲临现场的观众要做的就是擦亮你的双眼，准备好你的尖叫和欢呼。

## 世摩赛郑州站第二天(14日) “水上F1”极限速度震撼登场

14日 10:30-12:00, 世摩赛郑州

站将展开排位赛的争夺。参赛的摩托艇将在45分钟时间里自由进行绕圈，选取单圈最好成绩作为决赛的出发排序依据。因为有严格的时间限制，所有赛艇必须在规定时间内开始计时绕圈赛，12支代表队的参赛摩托艇将展开激烈的排位竞速。考验参赛选手驾驶技术和赛艇性能的时刻到了。

14日 15:30-17:00, X-CAT世界摩托艇锦标赛郑州站初赛将拉开序幕，参赛的摩托艇两两在1.2英里的直线赛道竞速，胜者将进入下一轮，直至第一名产生。X-CAT赛艇配备有两名专业驾驶人员，一人掌握方向，一人操控引擎，驾驶赛艇需要两个人高度配合。赛艇平均时速为180-190公里，最高时速可达230公里，这个速度是代表了水上的极限速度，此时也将迎来这项“水上F1”赛事的精彩瞬间。

## 世摩赛郑州站第三天(15日) 期待“郑州号”决胜终极对决

15日 14:30-16:00, X-CAT世界摩托艇锦标赛郑州站决赛将劲爆登场。参赛摩托艇根据排位赛成绩作为出发顺序进行绕圈赛，总共进行14圈，依据各艇完成14圈的成绩决定名次。

值得关注的是，如果排位赛一切顺利，由世界级选手驾驶的“郑州号”将会在决赛中获得一个很好的出发位次，这艘代表“中国梦之队”唯一参加本站比赛的摩托艇，将与另外11艘赛艇展开终极对决。世摩赛郑州站将在决赛迎来最激动人心的时刻，全场观众也将观看到最为热血沸腾的一场比赛，让我们一同为“郑州号”加油，期待其在美丽的龙湖上夺得冠军，绽放出最耀眼的光芒！

郑报融媒记者 陈凯 郭韬略 刘超峰

风光秀丽的龙湖，即便对许多“老郑州”来说也还是“新大陆”。周末来，看看比赛，也看看龙湖。



## 选手陆续抵郑 闭门潜心备战

随着“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛郑州站的比赛日益临近，参加本次大赛的各国运动员也陆续抵达郑州，开始为比赛做最后的准备。

### 选手潜心备战

参加郑州站比赛的共有12支赛艇，和这些赛艇动辄上千万的价值相对应的是，赛艇的驾驶员的“身价”同样不菲。据介绍，要成长为一名优秀的X-CAT摩托艇选手，所需要的费用和培养一名战斗机飞行员相当，也正因为此，每位选手对待比赛的态度也非常认真。

从昨天开始，来自英国、荷兰、意大利等国的选手已经陆续来到郑州，不过面对记者的采访要求，他们也无一例外地慎重地婉言谢绝。“这样也可以理解，一方面这些国外选手都是经过了十几，甚至20多个小时长途飞行，身体相当疲惫，倒时差、适应郑州的天气，尽快调整身体状态对他们来讲目前是最重要的，另一方面，对于他们来讲，郑州是个陌生的城市，而且比赛地龙湖他们也是第一次来，需要对场地进行了解之后，才能对比赛有一个基本的判断，对自己的表现也才会有一个预期。”赛事的一位负责人告诉记者。

### 现场紧锣密鼓

相对于选手们的静心调整，在比赛现场则是忙碌的景象。在8日将全部赛艇都安放到现场之后，昨天工作人员已经开始着手设备的安装和调试。

包括配套设备在内，整个船队装满了整整25个集装箱，单是把这些集装箱从郑州北站运到龙湖，再卸到指定地点，前后加起来就用了20多个小时。而这还只是初步工作，接下来的安装、组合、调试更是费时费力的“细活儿”。“各方面的协调工作，加上这两天郑州一直下雨，多少耽误了一些时间，但这样的工作急不得，得一步一步来，毕竟赛艇是一项极限运动，稍微地马虎就可能造成严重的后果。在完成安装和组合之后，选手们还会根据自己的习惯和要求，进行认真地调试。只有在确保万无一失的情况下，才能下水。”现场的工作人员介绍说。

根据计划，所有的赛艇都将于11日下午调试完毕，12日选手们就可以驾驶赛艇进入龙湖试水。而备受关注的“郑州号”的外观设计也进入到最后阶段，预计很快就能完成。届时，装饰一新的“郑州号”就将惊艳亮相。

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯 文/图



飞行数千公里，细雨中抵达郑州，来不及倒时差、补睡眠，各船队的工程师们马上投入到紧张的工作中。经过长途运输，每一条摩托艇都需要安装、调试，才能在周末的比赛中发挥出最好的状态。



## 朱婷开启留洋第二季

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省球类运动管理中心获悉，河南姑娘朱婷已于日前抵达土耳其，迎接她的将是在土耳其女排超级联赛“留洋”的第二季。出征土耳其之前，这位23岁的中国第一主攻早已定下了心中的目标，“我要把去年没能实现的目标实现了，拿下联赛冠军。”

留洋第一季，朱婷在土超联赛打得顺风顺水，她不但成为瓦基弗银行女排俱乐部绝对的核心球员，还带队勇夺女排世俱杯和女排欧冠联赛两项赛事的冠军，她个人更是成功加冕这两项赛事的MVP。正是鉴于朱婷的优异表现，瓦基弗银行女排俱乐部新赛季加薪续约朱婷，这也使得朱婷的年薪达到了135万欧元。

结束留洋第一季回国后，马不停蹄的朱婷又投入到国内赛事的征战中，从跟随母队河南女排参加第十三届全运会女排成年组预赛，到跟随国家队征战世界女排大奖赛，再到带领中国女排折桂女排大冠军杯。实力超群的朱婷同样斩获不少荣誉。

参加完在哈萨克斯坦举行的女排世锦赛预选赛，朱婷迎来了一个难得的休息机会，她安心地给自己放了一个小长假，十一期间回家与家人来了一个短暂的团聚。“我调整了几天，一直休息，就练了两次身体，感觉调整得不错。”朱婷说。

与留洋第一季有人陪伴相比，“二年级生”朱婷这一次是独自前往土耳其开启第二季留洋生活，她充满期待地说：“英文水平应该会有所进步吧，因为今年是一个人的。”有了在土耳其留洋第一季的生活经历，朱婷已经找到了自己的节奏，“去年走的时候，很多事情都是未知的，但这次走有了去年的经验，相对来说就成熟很多。”谈及第二次征战土超联赛的目标，朱婷坚定地表示，“去年联赛没拿到冠军很遗憾，今年要把去年没能实现的目标实现了，拿下联赛冠军。”

对于目前的朱婷而言，体能是她最大的挑战。她说：“整个赛季是有点累，因为奥运会之后一直是连轴转，没有一周或者是几天的休息。”不过，这或许将成为朱婷升级体能储备的必经之路。“其实我自己觉得自己去年一整年的比赛，体能也增长了很多，我曾经担心自己的体能，但也很好地顶过了60多场比赛，我觉得今年要好很多。”谈到明年到来的女排世锦赛，朱婷更是坦言体能不会是大问题。

## 世预赛:14队进军俄罗斯

新华社伦敦10月8日电(记者 王子江)世界杯足球赛预选赛欧洲区C组、E组和F组的比赛8日全部结束，波兰队在最后一轮以4:2击败黑山队锁定E组第一，成为第14支进军俄罗斯世界杯决赛圈的球队。

其他13支获得俄罗斯世界杯决赛圈的球队分别是：俄罗斯、德国、英格兰、比利时、巴西、伊朗、日本、韩国、墨西哥、沙特阿拉伯、尼日利亚、哥斯达黎加和埃及。

波兰队与黑山队的比赛在华沙举行，开场仅6分钟，主队的马辛斯基门前轻松破门。10分钟后，格洛西茨基几乎在同一个位置为波兰队再进一球。穆格索之后凭借一记精彩的倒钩射门为黑山队扳回一球，第83分钟托马塞维奇将比分顽强扳平。

关键时刻，波兰球星莱万多夫斯基利用对方后卫传球失误，晃过对方门将把球打入空门。随后黑山队的斯托伊科维奇的乌龙球让波兰队以4:2获胜。这是波兰队自2006年之后首次获得世界杯决赛圈的参赛资格。

丹麦队在E组另外一场比赛中，以1:1战平罗马尼亚队，以积20分获得小组第二，获得了参加附加赛的资格。

F组比赛中，斯洛伐克队以3:0战胜马耳他队，苏格兰队与斯洛文尼亚队以2:2战平，斯洛伐克队和苏格兰队同积18分，前者凭借净胜球优势获得小组第二。斯洛伐克队能否获得附加赛资格，还要看其他小组比赛的结果。

已经锁定F组第一的英格兰队以1:0战胜立陶宛队，凯恩凭借点球攻入了全场唯一的进球。

F组的比赛结果直接影响到C组的出线形势，提前一轮锁定第二名的北爱尔兰队虽然以0:1不敌挪威队，但仍然以19分超越F组的斯洛伐克队，获得了附加赛资格。

按照规则，欧洲区有53支球队参加，分成9个小组，每个小组第一名直接出线，成绩最好的8个小组第二进入附加赛，抽签捉对厮杀，获胜的4支球队获得剩余的出线名额。

F组第一名德国队以5:1大胜阿塞拜疆队，以10战10胜的战绩结束了预选赛征程。

## 河南微商女足 获冲超附加赛资格

本报讯(记者 刘超峰)昨天，2017赛季女甲联赛第14轮收官之战，河南微商女足在连绵细雨中，凭借着吴陈禹、姜佳惠、张喆的先后破门，主场3:0完胜提前夺冠的武汉江大女足。以9胜1平4负积28分的战绩收获联赛亚军，成功获得冲超附加赛的资格。

附加赛将于11月5日在中立球场(待定)进行，届时河北华夏幸福女足将与河南微商女足争夺一个下赛季的女超席位。

本场比赛，河南队派出绝对主力登场，第18分钟，蒋亭亭开出角球，吴陈禹禁区外得球，一脚世界波直挂球门死角入网，以1:0领先。半场战罢，河南微商暂时1:0领先武汉江大。第63分钟，崔亚珍突然送出直塞，姜佳惠禁区左侧冷静推射远角得手，河南队2:0扩大比分。第67分钟，姜佳惠强行突破，张喆在禁区内的混战中抽射破门，将比分定格在3:0。

## 象棋业余棋王赛 河南赛区决赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天角逐，2017年全国象棋业余棋王赛河南赛区决赛，日前在省社会体育管理中心收官。最终，河南赛区产生的9张该项赛事总决赛“门票”各有归属。本次河南赛区的决赛，共有来自全省各地的180余名棋手经过预选赛选拔入围。获得河南赛区决赛公开组前三名，其余3个组别前两名，共9名棋手，将拿到代表我省参加本月下旬在江苏江阴周庄举行的该项赛事今年的全国总决赛。

全国业余棋王赛始于2016年，是国家体育总局棋牌运动管理中心在全民健身国家战略大背景下，为普通棋迷打造的一个“接地气”的赛事，分为预选赛、分区赛、全国总决赛三个阶段。2016年该项赛事覆盖全国30多个省(市、区)、27个省会城市、261个县，有5万多名棋手参与其中。今年赛事的目标是覆盖全国800个县，参赛人数超过8万。